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RESULTATS DE LES ENQUESTES DE SATISFACCIÓ 
SOBRE LA JORNADA DE PORTES OBERTES  
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DADES TÈCNIQUES 

 

L’ESTRUCTURA DE LA JORNADA M’HA PROPORCIONAT UNA IDEA CLARA DE LA FACULTAT DE QUÍMICA DE LA UB I 
DELS ENSENYAMENTS QUE S’HI IMPARTEIXEN (PRESENTACIÓ DEL DEGÀ, PRESENTACIÓ DELS GRAUS, VISITA).  
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Enquestes 1 model únic de qüestionari 
  
Període de recollida de dades Curs 2022 - 2023 

  

Mètode d’enquesta Qüestionari electrònic disponible per enllaç 
  
Gestió de l’enquesta UQMAS 
  
Format Enquesta de tipus qüestionari amb opcions de valoració de l’ítem 
  
Enquestats 64 assistents d’un total de 223 inscrits a la Jornada de Portes Obertes*  

 
*No es pot valorar l’assistència final 
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HE REB UT LA INFORMACIÓ QUE ESPERAVA 

 

 

DESPRÉS DE LA JORNADA D’AVUI...  
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Considero la possibilitat d’estudiar un Grau en aquesta Facultat. 

És poc probable que triï un dels Graus que s’ofereixen a la Facultat de Química de la UB.

He decidit que no triaré cap dels Graus que s’ofereixen a la Facultat de Química de la UB.

Tinc clar que vull estudiar un Grau en aquesta Facultat.
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DESPRÉS DE LA JORNADA D’AVUI:  QUIN O QUINS GRAUS CONSIDERO ESTUDIAR 

 

*Possibilitat de triar més d’una opció 

EN GENERAL ESTIC SATIFET/A AMB LA JORNADA.  
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VALORACIÓ DELS RESULTATS 

VICEDEGÀ D’ORDENACIÓ ACADÈMICA I  QUALITAT 

L’edició 2023 de la Jornada de Portes Obertes (JPO) de la Facultat de Química es va desenvolupar amb total normalitat amb prop de 220 inscrits, 
sense poder disposar de xifres d’assistència a l’acte. Dels resultats de l’enquesta realitzada amb posterioritat a l’acte se’n desprèn una elevada 
satisfacció. El 97% de les persones enquestades consideren que l’estructura de l’acte els ha proporcionat una idea clara de la Facultat i dels seus 
Graus. De nou, un 95% finalitzen l’acte havent rebut la informació que esperaven i només un 2% marxen molt insatisfetes en aquest aspecte. 
Del total de persones assistents, el 42% tenien decidit estudiar un grau de la facultat en acabar l’acte i un 52% consideraven aquesta possibilitat. 
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